

沈腾马丽主演《抓娃娃》首映



本报讯 近日,爆笑喜剧电影《抓娃娃》在北京举办首映礼,主创团队导演闫非、彭大魔,领衔主演沈腾、马丽,主演史彭元、萨日娜、张子栋、李嘉琦,特别出演魏翔,主演孙贵权、杨文哲、骆佳、屈爽,友情出演丁柳元、王成思、芮丹尼悉数亮相映后交流,与观众展开热情互动。

首映现场,“飞驰小队”集结支持影片,导演韩寒表示这是他有生以来在影院笑得最开心的一次;演员范丞丞感叹在影院的这两个小时弥足珍贵;演员孙艺洲梗王上线,讲述自己“笑到饱腹”。

演员刘昊然也出现在首映礼现场,还分享了自己的观影感受,认为这部影片能够让观众产生情感共鸣,感受到快乐能量。导演、演员大鹏表示自己也想成为“西虹市”的一分子。

十年前《夏洛特烦恼》横空出世,为观众打开了“西虹市”的喜剧大门,十年后的今天,《抓娃娃》更是将爆笑喜剧的本色践行在影片的每个画面之中。《抓娃娃》是闫非、彭大魔合作的第三部长篇喜剧,也是成为“银幕搭子”的第十年,当谈及合作十年的变化时,闫非表示:“十年三部影片,度过了人

生的三个阶段,青春、而立、为人父,时间带来了人生感触,激发了我们的表达欲望”。彭大魔坦言:“看着喜剧赛道越来越卷,做喜剧更不敢有任何闪失,我们会继续努力”。作为备受观众喜爱的搭档,沈腾、马丽分享彼此银幕合作的真实感受,沈腾表示:“虽然完美诠释角色的过程非常困难,但是有搭档的鼓励、导演的帮助及在各位的支持,一步一步总能迈过去”。老搭档马丽表示:“十年前,没有人认识我们,十年后我们站在这里,所有人都很期待,跟我们一路走来的朋友都很不容易,非常感谢大家。”

电影《抓娃娃》由海口西虹胡同影视文化有限公司、万达影视传媒有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、浙江开心麻花影业有限公司、上海儒意影视制作有限公司、北京阿里巴巴影业文化有限公司、霍尔果斯联瑞影业股份有限公司、中国电影股份有限公司、长影时代传媒股份有限公司、西虹市影视文化(天津)有限公司出品。该片于7月13日开启点映,点映首日票房突破1.5亿元,7月16日影片正式上映前票房已经逼近5亿元。

(姬政鹏 杜思梦)

《白蛇:浮生》发布《千年等一回》“千年忆 千年情”海报

本报讯 追光动画“白蛇系列”第三部电影《白蛇:浮生》近日发布《千年等一回》“千年忆·千年情”海报。“白娘子”赵雅芝轻抚玉笛,回忆起西湖泛舟时的笛音袅袅,“许仙”叶童黯淡拭珠钗,回想起烟雨断桥上的珠钗定情,时空交织,再续白蛇情缘。

此前,影片宣布OST阵容,“白娘

子”赵雅芝、“许仙”叶童合体献唱《千年等一回》再续白蛇传奇;陈昊宇、陈丽君强强联手共唱浪漫新曲《浮生一白》,小白配音演员张喆与音乐人郭好为同唱“白蛇系列”前世今生定情曲《何须问》……实现跨次元梦幻联动。影片将于8月10日七夕上映。

(杜思梦)



《欢迎来到我身边》发布“讲个笑话”片段

本报讯 由宋灏霖执导、编剧,缪倩编剧,于适、王影璐领衔主演的爱情喜剧电影《欢迎来到我身边》近日发布“讲个笑话”正片片段,展现了影片中陈小雨(于适 饰)与冯佳楠(王影璐 饰)在学生宿舍楼顶拍摄视频时的爆笑一幕。据中国电影观众满意度调查显示,影片观众满意度居近



十年暑期档调查爱情片的第一位,其清甜不腻、暖心治愈的氛围深受观众喜爱。

影片发布的“讲个笑话”正片片段是片中笑点最密集的段落之一。陈小雨与冯佳楠在学生宿舍的楼顶为“佳楠食堂”拍摄新一期的视频,在工作室小伙伴的“围观”之中,对自媒体

体已然陌生的陈小雨频频NG,不是还未入镜就开始深情表演,就是念错台词让词含义大变,甚至还出现了毫无感情的朗诵腔尬演以及弄反笑话的“包袱”,一脸认真的陈小雨,单纯中透露出一丝笨拙和可爱,令冯佳楠忍俊不禁。这段“翻车录制”桥段在影片上映后获得颇多好评,不少网友认为在爆笑之余,这段情节对陈小雨和冯佳楠的角色塑造亦具有重要意义:“第一次觉得好笑,二刷才发现这正好呼应了冯佳楠‘两颗石头’的说法,陈小雨和冯佳楠就是两个完全不一样的人。”“失去记忆的陈小雨变得对自媒体一窍不通,而‘佳楠食堂’明明就是在他的帮助下一步步红起来的。”“笑着笑着就哭了,陈小雨真是个单纯的小太阳。”

电影《欢迎来到我身边》由海南可能制造影业、海南陌陌影业、北京微像国际、北京巨野影视出品。(杜思梦)

《红楼梦之金玉良缘》呈现原著“本真”青春与真情

本报讯 由胡玫执导的电影《红楼梦之金玉良缘》将于7月26日全国上映。片方近日发布“宝黛初见”特辑及共读西厢、宝钗扑蝶、黛玉葬花三张经典场面海报,令人更加体会到影片“青春之歌”的意味。

影片在尊重原著精髓的基础上以现代美学展开表达,为观众带来耳目一新的视听体验。导演胡玫表示,《红楼梦》作为中国古典文学的瑰宝,其魅力在于不断被重新发现和诠释:“每个时代应该有每个时代对《红楼梦》的读解。”如在处理黛玉葬花这样的经典桥段时,胡玫强调,原著中虽然有细腻的文字描述,但要触动现代观众的心弦,必须通过电影艺术手段加以升华。

为此剧组专程前往西藏林芝进行航拍,捕捉壮丽的桃花美景,不仅提升了影片的视觉冲击力,也为传统故事注入了现代气息。胡玫说:“我们的目标是制作一部既尊重原著又符合当代审美标准的作品,我们希望用两个小时的电影,为年轻观众提供一个易于接近、充满活力的《红楼梦》

版本。”此次发布的经典场面海报也可提前一窥影片的青春气息,宝黛在湖边共读西厢,温馨场景中书香与情意交织;宝钗扑蝶生动展示了角色的优雅与温婉,及对自由的美好向往;黛玉葬花诗意哀愁,花瓣随风飘落令人动容。

叙事上,影片将“宝黛初见”经典桥段置于影片尾声,形成强烈的情绪反差,触动观众内心最柔软的部分,赋予这部古典名著全新的情感深度。胡玫透露了她的创作意图:“我

们在最后时刻展现宝黛初见的美好。当故事推进到最悲痛的时刻,突然间,宝玉抬头,脑海中浮现的是他与黛玉初次见面时的情窦初开、惺惺相惜,形成一种强烈的情绪对比。”

截至目前,影片目前已在全国范围内举办73场特色放映活动,青少年群体赞影片“拍出了想象中的样子”。《红楼梦之金玉良缘》由胡玫导演,何燕江编剧,林鹏、卢燕、边程、张淼怡、黄佳容领衔主演,关晓彤特别出演。(杜思梦)



奥斯卡院线策划多项活动助力暑期档



本报讯 进入暑期档,奥斯卡院线精心策划了多项影片活动,打造区域市场运作,提升档期影片的宣

传曝光,提振影院信心,为暑期档电影市场加码助力。结合档期影片资源,奥斯卡院

线在郑州区域影城举办《神偷奶爸4》《抓娃娃》看片活动。通过自媒体发起线上互动,邀请合作媒体参与,周边派送、点映互动等多种形式,丰富活动形式,提升影片曝光度。

此外,奥斯卡院线还积极联合旗下影城及本地观影团,开展特色影片活动。7月14日邀约电影《出发》导演刘智海、摄影指导宓鑫君、摄影师闫博文亲临郑州奥斯卡七天地影城举办主创映后见面会活动。

随着暑期档观影热潮的持续升温,奥斯卡院线也会继续推出《死侍与金刚狼》《解密》《逆行人生》《白蛇:浮生》等优质影片的相关活动,让观众在影城找到自己的观影乐趣,感受电影所散发的独特魅力。(奥斯卡院线供稿)

《逆行人生》发布首支长预告

本报讯 近日,电影《逆行人生》发布“送达”版首支长预告及“幸福”版海报。被大厂“裁员广进”的中年人高志垒,为生活另谋出路,在机缘巧合下他成为一名外卖员,切换赛道从新的起点,重新出发。

预告中,打工仔高志垒得知被公司“优化”,一时间怒不可遏,挥拳将椅子砸向会议室的玻璃发泄怒火,残存的玻璃如同高志垒的自尊和生活,被狠狠摔在地上。高志垒被裁的经历,也是现实生活中许多打工人的真实缩影。

但生活不只是解气,回头想想房贷、老爸的医疗费、全家的生活费……处处是必需的开销。失业的高志垒在找新工作上路上也屡屡碰壁,为了扛起小家,高志垒另寻出路打算应聘外卖员,结果被外卖站站长(贾冰 饰)一口回绝,面对“是因为我

年龄太大了吗”的追问,宋站长的回应一语双关,“我们这里没有其他歧视啊,只有外卖骑士”。一句看似玩笑的话,也传达了影片的主题,在影片中,“骑士精神”不只关于外卖员,更是一种“跑起来”的人生态度,尽管生活有诸多不如意,但走起来就会有路,跑起来就会有风,每一个努力生活,闪闪发光的我们,都是生活的“骑士”!面对宋站长的劝退,高志垒诚恳地说“我找不到工作了,我需要钱”,道出了成年人生活的不易,也让屏幕外不少的观众为之动容,引发强烈的现实共鸣。

《逆行人生》由徐峥执导,众乐乐编剧工作室、何可可、徐峥编剧,徐峥、辛芷蕾领衔主演,王骁主演,贾冰特别出演,冯兵、丁勇岱、丁嘉丽、陈哈琳主演,郭家楷、刘美含特别介绍,于和伟、黄小蕾、马东、梁



静友情出演,影片将于8月9日全国上映。

(影子)

剧场版《蓝色禁区:凪》预售开启
和足球少年们奔赴一场“超燃极限对决”

本报讯 近日,电影《蓝色禁区:凪》发布“凪的觉醒”预告及一组单人海报,并宣布正式开启预售。早前,电影《蓝色禁区:凪》定档7月26日全国上映,消息一经释出便收获了广大粉丝的关注和期待。这是一部讲述300名热血足球少年加入神秘的“蓝色禁区”计划,历经重重挑战后成功蜕变,并且享受胜利成为天才的电影。此刻天才已就位,即将燃爆这个夏天。

预告展示“超燃”成长线
角色海报传递坚定信念

此次“凪的觉醒”预告聚焦了把“好麻烦”挂在嘴边的少年凪诚士郎遇见好搭档御影玲王,两人加入由300名高中生汇集而成的“蓝色禁区”计划,让大家看到了天才少年在球场上挥洒青春的显著成长。预告中,紧张刺激的极限追逐,千钧一发的射门画面成为焦点,观众可以瞬间感受到“蓝色禁区”与众不同的热血氛围。

凪诚士郎、与御影玲王、洁世一、蜂乐回、千切豹马等人成为强劲对手争夺“世界第一前锋”。他们一步步挖掘自己的潜力,激发内心深处力量,勇敢奔赴梦想。相信电影上映之后,观众也能从中找到自己想要的答案!“原来改变,也可以让人热血沸腾!”预告片中的这句台词,不仅是对凪诚士郎个人

成长的最好注解,也预示着《蓝色禁区:凪》将带给观众前所未有的热血与感动。

与此同时,片方还发布了一组人物海报,海报中的每一个角色都有不同的展示动作,充满斗志。他们穿着队服,眼睛带着火焰的形象让人印象深刻。而这火焰也代表着他们对梦想的追逐。非常吸睛的是,每个角色都有自己的专属色,这也彰显了他们与众不同的性格特点,以及大家在日常生活和赛场上不同的处事风格,让观众能够一眼抓住那股势不可挡的力量与决心。

预售火热开启中
天才觉醒势不可挡

电影《蓝色禁区:凪》拥有紧凑的剧情和充满张力的情绪表达。

风诚士郎、御影玲王、洁世一、蜂乐回、千切豹马、国神炼介、剑城斩铁、糸师凛等300名少年们带着梦想与渴望向着争得世界第一前锋的目标前进,所有热血追逐只为赢一次!此刻的他们已然完成了蜕变,成为了更加勇敢的少年。影片预售开启,粉丝们终于可以在大银幕上见证天才的觉醒时刻。

在蓝色禁区,每一个角色都有着鲜明的个性和独特的魅力,他们之间的友情、竞争和互助构成了影片最为动人的部分。这个夏天,《蓝色禁区:凪》将带领观众一起走进一个充满激情与梦想的世界。

剧场版《蓝色禁区:凪》由石川俊介导演,岸本卓编剧,中国电影集团公司进口,中国电影股份有限公司发行、译制,霍尔果斯千澄影业有限公司协助推广,将于7月26日全国上映,目前预售已开启。